

2022.
JANUÁR



RÁBAKÖZ SZÍVE

6. ÉVFOLYAM 1. SZÁM

KÖZÉLETI ÉS
INFORMÁCIÓS
MAGAZIN



„ÚGY GONDOLOM, LEGYÜNK JÓ KAPCSOLATBAN AZ EMBEREKKEL, NE MONDJUNK EGYMÁSRA SEMMI ROSSZAT.”
BESZÉLGETÉS HORVÁTH ZOLTÁNNAL A CSAFI GUMISZERVÍZ ALAPÍTÓJÁVAL, VEZETŐJÉVEL.

RÉSZLETEK A 2. ÉS 3. OLDALON



**„ÚGY GONDOLOM, LEGYÜNK JÓ KAPCSOLATBAN AZ EMBEREKKEL,
NE MONDJUNK EGYMÁSRA SEMMI ROSSZAT.”**

SZERZŐ: VÁMOS ANNAMÁRIA

Csornán mindenki Csafiként ismeri Horváth Zoltánt. A megnyerő modorú, kedves vállalkozó évtizedek óta foglalkozik azzal, hogy az emberek biztos kerekeken jussanak el az úti céljukhoz.

Meséljen, kérem a gyermekkoráról, diákévekről!

Csorna városá válása idején születtem. A Petőfi-lakótelepen töltöttem gyermek éveimet, az akkori II. Rákóczi Ferenc Általános Iskolában koptattam a padokat. Tulajdonképpen mindig is ez a város volt az otthonom. A szakközépiskolát Győrben az akkori Mayer Lajos Vízügyi Szakközép Iskolában végeztem településgazdálkodási technikusként. Városi vízellátást, csatornázást tanultam. Ezt egy év katonaság követte. Nagyon szívesen gondolok vissza erre az egy évről, mivel az ismerősökkel, barátokkal töltöttem.

Hogy indult ez a több évtizedes vállalkozás?

A mostani műhely helyén szüleim itallerakata állt, hátul pedig volt egy garázs, ami gumis műhelyként szolgált. Egy szerelő géppel, centrálóval, kompresszorral és pár gumival. Néha alkalmi munkát is vállaltam abban az időben. Átjártam egy ismerősömhöz fémét csiszolni, mellette az itallerakában kisegítettem, valamint, ha jött valaki lecseréltünk egy-egy gumit. Nevelőapámmal végeztük ezeket a gumicsereket. Édesapámat sajnos kisgyermekként elvesztettem. Akkoriban 2-3 hetente szereltünk meg egy autót, néha hoztak 1-2 defektes kereket.

Mikor érte el jelenlegi formáját a műhely?

Nevelőapám a soproni vízműnél dolgozott, így a szüleim a környékre költöztek 1998-ban. Ekkor átvettem az iteni munkákat és 1999-ben építtettem meg a mostani műhelyt. Akkor, mint egyéni vállalkozó dolgoztam 2003-ig, majd Kft.-ként működtünk tovább. Abban az időben még korántsem volt ennyi autó az utakon, még a lovas kocsis is gyakori közlekedési eszköz volt. A műhely előtt még út sem volt, nemhogy aszfalt. A '90-es évek közepéig egyedül dolgoztam. Az új műhely építése előtt vettem fel az első alkalmazottakat. Több, mint tíz évig dolgoztunk együtt és azóta is nagyon jó kapcsolatban vagyunk. A műhelyben most három állandó ember dolgozik, illetve a feleségem van mellettem a munkában is.

Honnan történt a beszerzés a kezdetekkor?

Akkoriban a használt gumira volt nagy igény, főként azt keresték a vevőink. Beszerzésre Ausztriába hetente kétszer jártunk. Megbeszéltek a vásárlókkal, mire van szükségük. Még nem volt telefon, hogy csak úgy ránk csörögjenek, vagy üzenjenek, így heti két alkalommal, személyautóval, egy Trabanttal hoztuk az abroncsokat igény szerint. Egy autóval 10 darab gumit lehetett behozni. 1993-94-ben volt az első szerződésünk egy guminagykerrel, a Marsoval. Emlékszem, Barum abroncsot kaptunk, szám szerint 12 darabot. Ennyi gumival elláttuk a hozzánk érkező autókban abban az időben, mert nem volt ennyi féle és ekkora méretkülönbség. Ma közel 200 féle gumiabroncsunk van raktáron. A Michellinnel volt az első nagyobb importőri szerződésünk 1999-ben, ahonnan közvetlenül kaptuk a gumiabroncsot, ami azóta is élő szerződés.

Miben változott a helyzet a kezdetekhez képest?

Folyamatosan bővült a portfóliónk. Közvetlen importőri kapcsolatban állunk azóta számos világméretű gumigyártó céggel. Egyenesen az importőrtől kapjuk az abroncsokat, hogy minél jobb áron tudjuk kiszolgálni a vevőinket. Három kategória található meg nálunk, olcsóbb, budget, közép és prémium osztályozású abroncsokat értékesítünk. A használt abroncsok adás-vétele az elmúlt 4-6 évben teljesen háttérbe szorult. Nagyon megváltozott az autósok hozzáállása ezekhez a gumikhoz főként a bizalom terén. Az internet kínálta lehetőségek az információáramlást illetően nagyban befolyásolja az emberek biztonságérzetét. Az autóhasználók nagy százaléka az új gumiabroncsot keresi, vásárolja meg a régebbi típusú autókra is, mert rengeteg valótlan információt kapnak az internetről az abroncsok élettartamáról.

Mennyi egy gumiabroncs élettartama? Oszlassuk el a kétélyeket!

Magyar Gumiabroncs Szövetség (Hungarian Tire Association – HTA) közleménye szerint a maximum három éve gyártott abroncs a „frissen gyártott”, míg a 3-5 éve gyártott gumikra használható az „új” megnevezés. Egy gumit 5 évig szerelhető. Például az adott évi szezonális gumikat egy évvel használatba kerülés előtt gyártják, mivel azokat még raktározzák, szállítják. Az előírt körülmények között tárolt, és még fel nem szerelt gumiabroncsok 5 éven keresztül teljes mértékben megőrzik azokat a tulajdonságaikat, amelyek a gyártás időpontjában is fennálltak. Azaz 5 évig újként lehet rájuk tekinteni. Nem használt 5 éves gumiabroncs felszerelése és értékesítése semminemű műszaki veszéllyel nem jár.

Milyen szolgáltatások vehetők igénybe a Csafi Gumiszervízben?

Szolgáltatásaink között szerepel a szaktanácsadás, a telefonos ügyfélszolgálat, kerékkiegyensúlyozás, gumiszerelés (talicska, babakocsi, fűnyírókerék, motor, traktor, teherautó kerék) minden méretben, gumiabroncsok gázzal való feltöltése és az abroncs-hotel. Mára nagyon sok fajta abroncs van a piacon, így kiterjedt raktárkészlettel rendelkezünk. Az általunk forgalmazott termékek minden méretben azonnal kaphatók nálunk. A többi létező gumiabroncs márkát bármilyen méretben beszerezzük rövid időn belül. A gumik mellett alu felnikkel és lemez felnikkel is foglalkozunk. Mivel ebben is nagyot változott a kínálat nagy készlettel dolgozunk. Azokban a családokban, háztartásokban, ahol több autó van, mindig van egy jármű, amivel kevesebbet mennek, és erre előszeretettel keresik a négyévszakos abroncsokat, amelyekből szintén tartunk készleten.

Az elvégzett szolgáltatásokért minden esetben garanciát vállalunk. Számos egyéb gumiszerelő műhely vált viszonteladónkká Győrtől Sopronig, amelyeknek ki is szállítunk Csorna 50 km-es körzetében. Az ellátás gördülékenysége érdekében, illetve a magánszemélyeket is minél előbb ki tudjuk szolgálni, rengeteg külső gumit és tömlőt tartunk készleten különféle méretben és fajtában.

Hogy történik a bejelentkezés? Van időpontfoglalásra szükség, lehetőség?



Rengeteg munkánk van, köszönet a sok visszatérő vendégnek. A mai világban mindenki siet, az idő talán az egyik legfontosabb az emberek életében. Az autók kerekei egyre nagyobbak, amiknek a cseréje időigényesebb. Próbálunk ügyfeleinket minél előbb kiszolgálni és a munkánkat gyorsan elvégezni, valamint mindenkit sorra keríteni minél előbb. Ezért működtetünk a honlapunkon, a www.csafigumi.hu-n egy időpontfoglaló rendszert, ahol láthatják az ügyfelek a szabad időpontokat és kiválaszthatják a nekik megfelelőt, valamint leírhatják a kért szolgáltatást megjegyzésben. Erről a foglalásról kapnak egy visszaigazoló e-mailt. Az ügyfeleink 80%-a már ott jelentkezik be hozzánk. A közösségi oldalak mindegyikén is fellelhetők vagyunk.

Mutatkozik holtszезon a gumiszerezést tekintve, vagy már olyan sok az autó az utakon, hogy mindig biztosítanak munkát?

Holtszезonról már nem beszélhetünk. Január-februárban már gyakori az érdeklődés az abroncsokat, alu felniket illetően, mert vannak, akik már jó előre szeretik megvásárolni a következő évszakos, az autójukra szükséges dolgokat. Ma már egy családban nem egy vagy kettő autóról beszélhetünk, sokkal inkább három, avagy négy gépkocsit kell felszerelni. Ugyanez a számbeli emelkedés figyelhető meg a céges autók esetében is, korábban volt 1-2, most 5-10 gépjármű van használatban cégenként. Két nagy autóbérlést biztosító cégnek a flottáját sze-

reljük, ami megközelítőleg 170 autót tesz ki.

Említette az abroncs-hotelt.

Szolgáltatásaink között szerepel az úgynevezett gumihotel. Az ügyfelek aktuálisan leszerelt abroncsainak tárolására van lehetőség nálunk, amire egyre nagyobb igény mutatkozik. Ez tulajdonképpen egy kényelmi szolgáltatás. Évről évre növekszik az általunk tárolt abroncsok száma.

Nagyon sok abroncsról és felniről beszélünk egy ilyen kimagasló raktárkészlet esetében. Hol történik a tárolás?

Eleinte azt gondoltam, ez a hely nagyon sokáig elegendő lesz. Mára oda jutottunk, hogy ezt a műhelyt nagyon kinőtöttük, már raktárt is bérelünk a városban. Határozott törekvéseink vannak a bővítésre, az ügyfelek teljes körű kiszolgálása érdekében. A tervek már készülnek és egy nagy fejlesztésbe szeretnénk kezdeni.

A sok munka hogy egyeztethető össze a családi élettel?

Eleinte nem tudtam letenni a munkát a munkaidő leteltével. Elmentem reggel 7-kor és este érkeztem haza. Mára már megtanultam, hogy ez így nem egészséges és nem vezet semmi jóra. Az első házasságomból a nagylányom már felnőtt, és még két kisiskolás korú lányom van, akik igénylik, hogy például én vigyem őket táncra, foglalkozzak velük, és bár a feleségem-

mel egymás mellett dolgozunk nap mint nap, nem tudunk beszélgetni, egymásra figyelni a munkahelyen. Ahhoz, hogy az ember boldoguljon az életben, kell egy biztos családi háttér. Muszáj az embernek szabni egy határt, hogy a mindennapokban hol ér véget a munka, hogy minőségi időt tudjon a szeretteivel tölteni, vagy esetleg magára is időt szánni.

Hogy kapcsolódik ki?

Immár 4 éve járok jógázni, ami teljes mértékben megnyugtat. Számos sportot kipróbáltam amatőr szinten. Röplabdáztam, kosaraztam, teniszeztam, fociztam, telente pedig most is járunk síelni. Mindig is része volt az életemnek a mozgás. A kor előre haladtával az ízületeimen azért érzem a megterhelést. Tavasszal vagy korán nyáron évek óta szervezek barátokkal hegymászó túrákat, raftingolást Ausztriába. Ha időm engedi, járok ICrossingra, saját testsúlyos edzésre is, illetve járunk kerékpározni a lányokkal a hétvégén. Tartom, hogy a megfelelő sporthoz a megfelelő eszközökre van szükség. A lányokat is a sport szeretetére nevelem.

Honnan ered a Csafi becenév?

Kicsi koromban a családban kezdtek el így becézgetni és azóta is rajtam maradt. Vicces kis történet, aki kíváncsi annak szívesen elmesélem.

Kedves Csafi! Sok sikert és kellemes tervezést a bővítésekhez! Köszönöm a beszélgetést!

ZAFITRADE KFT.

ÚJ CSORNAI TÁRSASHÁZI LAKÁSOK



"Andrássy Garden - Csendes otthon a város szívében."

Zafitrade Kft.





CSENDES OTTHON A VÁROS SZÍVÉBEN!

ZÖLD KÖRNYEZETBEN, AKÁR SAJÁT UDVARRAL!

ZAFITRADE

+36 30 936 2255

ZAFI9300@GMAIL.COM

Csorna Város Önkormányzata szeretettel kíván erős egészséget és további boldog éveket Elő Várnéné, szépkorú lakosaink 100 éves születésnapja alkalmából!

Külön öröm az önkormányzat számára, hogy Bunta néni az első olyan szépkorú lakó a városban, aki 100 életévében köszönhetik a település vezetői.

Kívánjuk, hogy még sokáig tudja szavaltú kedvenc verset elmondni körében!

Sorkull Sándor: Kézírómű

Múltik az idő, őszre jár, de fénylik még a napsugár.
Aranyai szór és melegeit, örömjének az öregek.
Az őszidő is szép lehet, kívánunk hosszú életet.
Maradjatok még itt velünk, jövőre újra eljövünk.

Foto: Szabados Tili



2022. január 1. nappal megkezdte működését a Csonmai Járásbíróság, ideiglenes ügyfélcentrumban, győri felkötéssel helyett. Január 6-án délután került sor a Csonmai Járásbíróságra kinevezett két bírő, dr. Havasiné dr. Kulcsár Petra és dr. Etl-Nagy Ilkó-bírój eskütelére, valamint 10 ülőnk eskütelére és a meghívólevelek átadására.

Az ülőnk eskütelő alkalomából tartott ünnepségen dr. Bíróné dr. Németh Katalin, Csonma Város Polgármestere üdvözölte az ülőnkök részére a meghívóleveleket, majd az ülőnkök dr. Tóthos József, a Győr-Törvényszék ülőnkje előtt levettek a bírói esküt.

Az új bírósági épület elkészültéig a munkafeltételek folyamatosan biztosítottak Csonmán az ideiglenes ügyfélcentrumban, amely a Soproni út 73. szét. 1. alatt működik.

A járóbeteg-szakellátó szolgáltatások fejlesztésére a csonmai Mária Kórház 137 millió forintos meghatalmált összegért kapott.

A csonmai intézmény többek között röntgenlaboratóriumi felszerelése bővíti a támogatást.

A fő csapásirány a rehabilitációs kezeléseket elősegítő gépek, berendezések beszerzése. Olyan készülékek, amelyekkel szakirányú, minőségi rehabilitációt tudnak biztosítani a páciensek részére – mondta a Kisalföldnek nyilatkozva dr. Winczai Zoltán igazgató a főbb mint 137 millió forintos összeg felhasználásáról.



Megemlékezés Csornán

A doni áttörés 79. évfordulója alkalmából Csornán is megemlékeztek.



A megemlékezésen köszöntőt mondott Varga Balázs plébános.

Tisztelet a Hősöknek!

Fotók: Szabados Tibi



Új sportcsarnokkal bővül Csorna

Az uniós közbeszerzési közlönyben megjelent Csorna új sportcsarnokának kivitelezéséről szóló ajánlati felhívás. A komplexumot Csorna belterületén a Toldi Miklós út, a Jázmin utca és a Sport utca által határolt háromszögben építik fel.

A csarnok elsődleges funkciója egy labdajátékokra (kézilabda, kosárlabda, röplabda, futsal, stb.) felkészített pálya működtetése. A tervezett pályához kapcsolódóan kialakítanak egy 566 fő befogadására alkalmas lelátót 466 ülőhellyel és 100 állóhellyel.

Az 1199 négyzetméteres csarnoktérben és a 62 négyzetméteres fallabda pályán speciális kialakítású sportpadló rendszereket építenek be. A tornaszobákban és az edzőtermekben, valamint a különteremben a tervezett funkcióknak megfelelő, sportolásra alkalmas, rugalmas kialakítású melegpadló burkolat készül.



ILLUSZTRÁCIÓS FOTÓ: DERNOVICS TAMÁS / MAGYAREPITOK.HU

Barbi BYOU
divatékszerek • telefontokok



TELEFONTOKOK ÉS ÜVEGFÓLIÁK

KEDVEZŐ ÁRON, NAGY VÁLASZTÉKBAN!

Nemesacél ékszerek, bizsuk

CSORNÁN A TESCO ÜZLETSORÁN,
KAPUVÁRON A HANSÁGGAL SZEMBEN,
BELEDEN A POSTA MELLETT!

Beled Kapuvár
TRENDY-SHOP LIKE
női divat



Gyöngyi optika

MULTIFOKÁLIS SZEMÜVEGE
MELLÉ TÁVOLI, vagy OLVASÓ
SZEMÜVEG AJÁNDÉK!
Részletek az üzletben.

INGYENES LÁTÁSVIZSGÁLAT!

Csorna, Soproni u. 66/F.
Vilmos Parki Üzletház,
Lidl, Penny felőli oldalon.

- SZEMÜVEGKÉSZÍTÉS
- SZEMÜVEGJAVÍTÁS
- KONTAKTLENCSEK
- ÁPOLÓFOLYADÉKOK
- NAPSZEMÜVEGEK

P Ingyenes Parkolási

Tel.: 30/1933619

gyongyloptika.hu

Gyöngyi Boltja

SZÉP-KÁRTYA-ELFOGADÓHELY!

Dr. Méhes László ügyvéd

Tisztelettel tájékoztatom jelenlegi és jövőbeni Ügyfeleimet, hogy a csornai és a kapuvári alirodáim munkanapokon fogadják Önöket.

Vállalom különösen az alábbi ügytípusokat:

- Ingatlan, termőföld adásvétel
- Családjogi ügyek
- Büntető ügyek
- Hatóság előtti képviselet, tanácsadás
- Külföldiek magyarországi tartózkodási ügye

Ügyfélfogadás előzetes időpont egyeztetés alapján történik munkanapokon 8 és 16 óra között az alábbi telefonszámon:

+3670/424-6271

"NÁLUNK AZ ÜGYFÉL AZ ELSŐ"

Cím: 9300 Csorna, Laky Döme utca 1. (Kugler Cukrászdával szemben)
9330 Kapuvár, Szent István király út 1. földszint 2.
E-mail cím: csorna@mehesugyved.hu

"A jog parancsai ezek: tisztességesen élni, mást nem bántani, kinek-kinek megadni a magáét" Ulpianus



Csorna, Soproni út 41.
 Tel.: 96/263-267, 06-30/9562-837
 www.csafigumi.hu E-mail: info@csafigumi.hu

CSAFI GUMI

Internetes
 indópontfoglalás: 

www.csafigumi.hu

**TÉLI ÉS NÉGYÉVSZAKOS
 GUMIK, LEMEZ
 ÉS ALUFELNIK**
 nagy választékban
 kaphatók!



Bankkártya és PAYPASS elfogadó hely **Érdeklődjön szervizünkben**

MICHELIN **apollo** **Kleber** **HANKOOK**
Barum **Continental** **GENERAL TIRE** **PIRELLI**

Grande PIZZA Family


 Pizza Focaccia
 Spagetti, Döner, Saláta



85 féle pizza
 8 féle szósz alap
 60 féle feltét
 7 féle foccacia,
 8 féle Kebab

Kövön sült pizzák,
 helyben sült
 piták...



9300 Csorna,
 Kmetty u. 44.

Nyitvatartás:
 H-CS 11-20 óráig
 P-SZ 11-22 óráig

06 96 260 873
06 20 265 55 64

www.pizzagrande.metro.rest

KOVÁCSBAU

Barnamezős terület rehabilitáció Csornán





KOVÁCSBAU ÉPÍTŐIPARI ÉS SZOLGÁLTATÓ KFT
 Székhely: 9323 Jobaháza, Vasút u. 9. Iroda: 9300 Csorna, Erzsébet Királyné u. 1. I.emelet/9.
 • email: kovacsbau@kovacsbaukft.hu. • honlap: www.kovacsbaukft.hu






Gyopáros Alpár: ha a baloldal győz a választáson, büntetni fogják a vidéket

Interjú jelent meg Gyopáros Alpárral, a modern települések fejlesztéséért felelős kormánybiztossal több vidéki napilapban. A politikus elmondta a kormány, a baloddallal ellentétben nem nézi le a vidéki embereket, hanem segíti őket, hogy jobban tudjanak boldogulni.



Több százmilliárd forint támogatás, több ezer nyertes önkormányzat, civil szervezet, egyházak és vidéki vállalkozások, felújított óvodák, bölcsődék, orvosi rendelők, alsóbbrendű utak: ez a Magyar falu program rövid mérlege. Nincs olyan kis település ma Magyarországon, ahol ne indult volna el valamilyen fejlesztés.

Csak a Magyar falu program pályázatain keresztül átlagban egy település hat projektet megvalósíthatott már.

Ebben benne vannak az önkormányzati, az egyházi vagy a civil szervezetek által elnyert támogatások is, több tízmillió forint átlagos értékben.

Míg a baloldalon ostobának tanulatlanok és tahónak titulálják a vidékieket, addig a Magyar Falu programon keresztül, a vidékiek azt kapják, amire leginkább szükségük van. A Magyar Falu programot az emberek írják.

Ez azt jelenti, hogy a program képviselői polgármesterekkel találkoznak, de nagyon sok helyen közmeghallgatáson vesznek részt. Civil szervezetekkel, egyházközségi vezetőkkel, tagokkal, mindazokkal, akik a falvak életében jelentősebb szerepet játszanak találkoznak.

Így gyakorlatilag csak olyan eleme van ennek a programnak, amit az ott élők kértek. Éppen ezért bővül, ezért is változik menet közben a program tartalma, mert az idő múlásával az egyes elemeket hozzáigazítják az új igényekhez.

Az összköltségvetése a programnak négy év alatt körülbelül ezermilliárd forint. Ebben benne van a falusi csok, az állami úthálózat fejlesztése, az életminőséget javító pályázatok, a kisboltokat és a falusi kisvállalkozásokat érintő támogatások. A falusi csokot 27 ezer család igényelte már, 145 milliárd forint értékben. Az állami útfejlesztéseknél kifejezetten az alacsonyabb rendű, a falvakat összekötő utakról beszélünk, háromezer kilométernyi út fejlesztése már megtörtént, és ebben az évben újabb 1000-1500 kilométert újíthatnak fel.

Az életminőség-javító pályázatokat illetően több mint huszónhármezer nyertes pályázatról van szó, több mint 200 milliárd forint támogatással.

A civil szervezetek tekintetében több mint ötezer civil szervezet már nyert valamilyen támogatást, mintegy 15 milliárd forint értékben

Nemrég indult a kisbolt pályázat, itt nagyjából 1500 már meglévő üzlethelyiség felújítására, illetve 121 új bolt megnyitására kerül sor a kistérségeken. Ez is nagyjából ötvenmilliárd forintos fejlesztés.

A falusi kisvállalkozásokat eddig 30 milliárd forinttal támogattuk, nagyjából 3000 ilyen vállalkozásnak segítettünk.

De a vidékfejlesztés nem csupán a falvakról szól. A megyei jogú városokat például a Modern városok programmal segítik, melynek a félidőjénél tartanak. A tervek szerint nagyjából 2025-re fognak eljutni odáig, hogy valamennyi programelemet megvalósítsuóanak, vagy legalább el tudják kezdeni a tervek kivitelezését.

Gyopáros Alpár elmondta, hogy a Gyurcsány-korszakot legjobban a vidékiek szenvedték meg. Tanúskodnak erről a bezárt kórházak, iskolák, óvodák, a magas falusi munkanélküliség. Generációk nőttek fel úgy a falvakban, hogy esélyük sem volt elhelyezkedni. Ha a baloldal győz a választásokon, egészen biztosak lehetünk abban, hogy nemhogy Magyar falu program nem lesz, hanem kifejezetten büntetni fogják a vidéket. A baloldali narratíva szerint ugyanis ostobák és tudatlanok a




TELJESKÖRŰ KÖZÖSSÉGI OLDAL KEZELÉS
Social Media
 Oldalkezelés és tartalomgyártás
 Kampánytervezés és hirdetéskezelés
 Remarketing
 Weboldal készítés
 Keresőoptimalizálás
 WWW.RABAKOZIWEBSTUDIO.HU

Talajjavító mészpor eladó!

Csornai meszezőanyag (EK műtrágya: magnéziumos mészkő - szabványminőség)

Összetétel: dolomit és mészkő $\text{CaMg}(\text{CO}_3)_2$ CaCO_3

Hatóanyag tartalom minimálisan:

Ca 12%
Mg 8%

Semlegesítőképeségi egyenérték: 49,15%
1100 Ft+ÁFA / tonna, félrakva.

Szállításban tudunk segíteni!
BE-VA Sped Kft. •+36 30 226 69 03

RÁBAKÖZ.HU



Jelentkez minél előbb, hogy bekerülj az induló csoportokba. Az oktatás 2022 márciusában indul!

TÁNC SZAKOSZTÁLY INDUL A CSORNAI SPORTEGYESÜLETNÉL!

Az alábbi táncstílusokban: Akrobatikus Rock and Roll – Moderntánc – Társastánc

Akrobatikus Rock and Roll
Táncoktató: Stieber Csaba – HUNGARockY

Modern Tánc
Táncoktatók: Schneider Fanni, Németh–Csóka Leona – Infinity Dance factory

Társastánc
Táncoktató: Belányi–Madarász Nóra – szakosztályvezető



A csoportbeosztás korosztályonként történik, az edzések időpontja 16-19 óra között kerül kijelölésre. Alsó korhatár betöltött 6. életév, felső korhatár nincs. A táncedzéseken való részvétel ingyenes, csak az egyesületi tagdíjat kell fizetni!

Az edzések helye: Csukás Zoltán MG Szakközépiskola tornaterme

Jelentkezés 2022 január 31-ig a csornaisportegyesulet@gmail.com email címen az alábbi adatok megadásával:
A meghirdetett táncstílus megjelölése, név, telefonszám, születési dátum

További információ kérhető Belányi–Madarász Nóra szakosztályvezetőtől az alábbi elérhetőségeken:
Telefon: +36 30 501 20 38
Email: csornaisportegyesulet@gmail.com



A PANNON-VÍZ EGY ÉLETEN ÁT!

Manapság már egyre ritkább az, hogy valaki egy munkahelyen töltse le az egész életét, de a Pannon-Víz Zrt.-nél vannak még ilyen elhivatott és hűséges munkavállalók.

Tóth Kálmán csornai lakos több mint negyvenöt éve kiváló dolgozója Társaságunknak, aki nemrég a Pannon-Víz Zrt. törzsgárdájának jubileumi oklevelét vehette át elismerésként Rácz Attila elnök-vezérigazgatótól.

A magyarkeresztúri születésű Tóth Kálmán az általános iskolát szülőfalujában végezte el, majd tanulmányait 1972-76 között a győri Mayer Lajos Vízügyi Szakközépiskolában folytatta vízgazdálkodási szakon, ahol ebben az időben Társaságunk számos értékes szakembere szerezte meg szakmai tudását.

Kálmánt fiatal korában megérintette e hivatás szelleme, hisz tanulmányait követően egész életében ezen a területen dolgozott.

A középiskolát követően 18 évesen helyezkedett el a Pannon-Víz Zrt.-nél és azóta is Társaságunk hűséges dolgozója.

Az ivóvízszolgáltatás működését 10 évig a csornai vízműtelepen gépészként segítette, majd ezt követően diszpécserként türelemmel és megértéssel fogadta a felhasználók műszaki jellegű panaszait, bejelentéseit. 1 év diszpécseri szolgálatot követően e munkakör megszüntetésére került, és Társaságunk Kálmán munkáját a csornai vízhálózaton hasznosította, vízhálózat szerelőként.

Kálmán ez idő alatt ismerte meg az egész Várost és az ottani embereket, akik természeténél fogva nagyon szerették és értékelték szakmai tudását. A Városban sokan csak úgy ismerték, hogy a „Vizes Kálmán”. 2001-ben szorgalmas munkájának köszönhetően a vízhálózat csoportvezetőjévé választották és 15 éven keresztül látta el e munkakörben feladatait. Kálmán nagyon büszke erre az

időszakra és beszédének lelkesedéséből is látszik, mennyire szerette mindezt csinálni. 43 évig dolgozott vizes vonalon és büszke arra, hogy Csorna városában nagyon sok utcafelújítás közművesítése az ő munkájuknak köszönhetően készült el.

3 éve vált Társaságunk csornai TMK csoport vezetőjévé és jelenleg is ebben a munkakörben segíti szolgáltatásunk működését. Feladatai közé tartozik a csoport irányításában a gépészeti-, lakatos-, kőműves- és építőipari jellegű munkák elvégzése ivóvízes és szennyvízes vonalon egyaránt.

Kálmánról köztudott, hogy korábban hosszú ideig futballozott és tekézt is, szerette és komoly

szinten üzte őket. Ma is szereti a sportokat, de már inkább szurkolóként csak nézi azokat.

Kálmán 2 gyermekkel és 4 unokával büszkélkedhet, akikkel szívesen tölti szabadidejét.

13 hónap múlva nyugdíjba vonul, így még több ideje marad majd a családra.

Társaságunk büszke arra, hogy ilyen hűséges és melegszívű embereket foglalkoztathat, mint Kálmán, aki ennyire elhivatott munkája, szakmája és munkáltatója felé.

A Pannon-Víz Zrt. ezúton is köszöni Tóth Kálmán alázatos, hű és példaértékű munkáját!



HUN-ROAD
MOVA ÉPÍTŐ KFT.



HUN-ROAD
MOVA ÉPÍTŐ KFT.

Telefon/Fax +36-96/314-406, Mobil: 30/827-1813

Weboldal <http://www.hunroadkft.hu/>



A jövőépítő



SWIETELSKY Magyarország Kft.

Útépítési üzletág

Csornai Főmérnökség

9300 Csorna, Vasutas u. 9.

info@swietelsky.hu

www.swietelsky.hu

+36 96 261 010

HUFBAU

Megfúrtuk az árakat!

Szerszámgépek, Hűségkártyával

Most 500 pont ajándék!



Igényeld Hűségkártyádat üzleteinkben vagy a bnfshop.hu/kartya oldalon online!

2022.01.05. – 2022.03.31. A megjelölt Építőpontokon a készlet erejéig.

GRAPHITE

3 ÉV GARANCIA



Akkus gépszerszámkészlet Energy+

27 990 Ft +

135 pont

Hűségkártya pont felhasználása nélkül ennek a terméknek az ára: 31 999 Ft

Akkumulátor Energy+



8990 Ft +

35 pont

Pont felhasználása nélkül: 9999 Ft

Akkutöltő Energy+



4550 Ft +

15 pont

Pont felhasználása nélkül: 4999 Ft



Akkus sarokcsiszoló Energy+

17 490 Ft +

85 pont

Hűségkártya pont felhasználása nélkül ennek a terméknek az ára: 19 999 Ft



HUFBAU
Csorna

9300 Csorna
Bartók B. út 57-59.

HUFBAU
Győr

9025 Győr
Bécsi út 14.

HUFBAU
Szombathely

9700 Szombathely
Varasd u. 18.

HUFBAU
Mosonmagyaróvár

9200 Mosonmagyaróvár
Barátság u. 10.

HUFBAU
Kapuvár

9330 Kapuvár
Rákóczi F. u. 18.

TÍPUSFÜGGETLEN MŰSZAKI
VIZSGÁZTATÁS ÉS EREDETISÉG
VIZSGÁLAT



A SUZUKI MOLNÁR AUTÓHÁZBANI



LASSÚ JÁRMŰ ÉS
MEZŐGAZDASÁGI VONTATÓ

PÓTKOCSI



SEMÉLYGÉPKOCSI



MOTORKERÉKPÁR



CSORNA, SOPRONI ÚT 23./C
TEL.: 96/593-085, +36 30/680-1884

SUZUKI HYBRID



ELÉRHETŐ HIBRID. MINDENKINEK.



LÁGY HIBRID



HIBRID



ELEKTROMOS HÁLÓZATRÓL
TÖLTETHŐ HIBRID



ŐSTERMELŐKNEK, VÁLLALKOZÓKNAK,
CÉGEKNEK, PLUSZKEDVEZMÉNYEK!

A nagyváros lényei vagy inkább a természet nyugalma vonzza? Bárhó is érezze elemében magát, a Suzuki Hybrid Vitarán és az SX4 S-Crossra mindig számíthat. A gazdag felszereltség, és a számos vezetéstámogató rendszer nyújtotta kényelem és biztonság változatos körülmények között is megőrzi a helyét, és ha az automata váltó komfortjára vágyik, az is a rendelkezésére áll. Válassza a Suzuki Hybrid Vitarát vagy az SX4 S-Cross 3 + 7 év Hybrid Pro garanciával, és vigye haza kedvezőelt több mint 1 millió forint Mysuzuki Hűségprogram-érdekvizsgálattal. A kép illusztráció, a tájékoztatás nem teljes körű, a változtatás jogát fenntartjuk. A garancia és a kedvezmény további részleteiről érdeklődjön a márkakereskedőinkben vagy online a suzuki.hu oldalon!

Suzuki Molnár Autóházak

Csorna, Soproni út 23/C

Tel.: 96/263-889

Győr, Mérföldkő u. 14. (a Metro mellett)

Tel.: 96/592-180

